
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Измельчитель-смеситель 
раздатчик кормов 

 

ИСРК – 12Ф 
"Хозяин" 

КАТАЛОГ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ 

 

 

ООО «ИНТЕНСИВНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ» 
214031, Российская Федерация, 

г. Смоленск, ул. Смольянинова д. 5, офис 13 
Отдел сервиса: т./ф. (+375 17) 283 89 89 

Отдел запчастей: т./ф. (+7 4812) 20 07 28, (+375 17) 344 73 99 
Офис: т./ф. (4812) 20-07-32; 20-07-34 

E-mail: inteh@zapagro.ru 
 

Администратор
Прямоугольник

Администратор
Прямоугольник























































































РА
БО

Ч
И

Е
 О

РГА
Н

Ы
 

 

И
С

РК
 – 12Ф

 
 42 

 
  



РАБОЧИЕ ОРГАНЫ 
 

ИСРК – 12Ф  43 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Позиция Наименование Обозначение Количество 
  

Сборочные единицы 
 

  

3 Кронштейнфрезы ИСРК-12Ф.40.00.000 2 
4 Держательскрепера ИСРК-12Ф.41.00.000 1 
5 Штанга ИСРК-12Ф.42.00.000 2 
6 Рамафрезы ИСРК-12Ф.43.00.000 1 
7 Направляющая ИСРК-12Ф.44.00.000 2 
8 Скреппер ИСРК-12Ф.45.00.000 1 
9 Щекалевая ИСРК-12Ф.46.00.000-03 1 

10 Щекаправая ИСРК-12Ф.47.00.000-03 1 
11 Подшипник в сборе ИСРК-12Ф.49.00.000 1 
12 Стержень ИСРК-12Ф.50.00.000 1 
13 Кожух ИСРК-12Ф.51.00.000 1 
14 Защита ИСРК-12Ф.52.00.000 1 
15 Защита ИСРК-12Ф.52.00.000-01 1 
16 Крышка ИСРК-12Ф.53.00.000 1 
17 Барабан в сборе ИСРК-12Ф.54.00.000 1 

  
Детали 

 

  

18 Опора ИСРК-12Ф.00.00.081 2 
19 Хомут ИСРК-12Ф.00.00.082 2 
20 Ось ИСРК-12Ф.00.00.084 2 
21 Ось ИСРК-12Ф.00.00.087 2 
22 Втулка ИСРК-12Ф.00.00.088 1 
23 Шайба ИСРК-12Ф.00.00.094 2 
24 Втулка ИСРК-12Ф.00.00.097 2 
25 Палец ИСРК-12Ф.00.00.098 1 
26 Кольцо ИСРК-12Ф.00.00.099 2 
27 Шпонка ИСРК-12Ф.00.00.903-03 1 

  
Стандартные изделия 

 

  

28 Болт M10-6gx25.66.019ГОСТ7798  12 
29 Болт M10-6gx30.66.019ГОСТ7798  2 
30 Болт M12-6gx30.66.019ГОСТ7798  2 
31 Болт M12-6gx30.88.019ГОСТ7798  12 
32 Болт M12-6gx35.88.019ГОСТ7798  12 
33 Болт M12-6gx40.66.019ГОСТ7798  8 
34 Болт M12-6gx65.88.019ГОСТ7798  4 
35 Болт M18-6gx55.66.019ГОСТ7798  6 
36 Болт M20-6gx70.66.019ГОСТ7798  2 
37 Винт M16-6gx50.66.019ГОСТ11738  2 
38 Гайка М16DIN 985  4 
39 Гайка M10-7H.6.019ГОСТ5927  14 
40 Гайка M12-7H.6.019ГОСТ5927  8 
41 Гайка M18-7H.6.019ГОСТ5927  6 
42 Гайка M20-7H.6.019ГОСТ5927  2 
43 Гайка M12DIN 985  12 
44 Масленка 1.2.Ц6ГОСТ19853  2 
45 Шайба 12DIN 6796  30 
46 Шайба 18DIN 6796  6 
47 Шайба 2.24.05.019ГОСТ11371  2 
48 Шайба 2.30.01.019ГОСТ11371  2 
49 Шайба 10.65Г.019ГОСТ6402  14 
50 Шайба 12.65Г.019ГОСТ6402  8 

    



РАБОЧИЕ ОРГАНЫ 
 

ИСРК – 12Ф  44 

 

Позиция Наименование Обозначение Количество 
51 Шайба 18.01.019ГОСТ6958  6 
52 Шплинт 4x63.019ГОСТ397  2 
53 Штифтпружинный 8х45ГОСТ 14229-

93 
 4 

  
Прочие изделия 

 

  

54 Пружина HF 02303 d=5, d=29.5 1 
  

Компоненты гидравлической 
системы 

 

  

55 Палец ИСРК-12Ф.11.00.042 2 
56 Гидроцилиндр40x35х1300  2 
57 ГидромоторKM30.61 R0-05S3-

LGF/GG-N 
 1 

58 Гидроцилиндр40.25х350.550  2 
59 РедукторRD/62-5AEB R1:3  1 
60 Шпонка10х8  1 
61 Болтпустотелый (банж) 1''  2 
62 Переходник с внутреннейи наружной 

резьбой1 1/4''нар - 1''внутр 
 1 

63 T02.08-n10x1; в комплекте:штуцер 
М16x1.5(24$)-G3/8,угольник М16х1.5 
с накидн.гайк.-1шт., вр. кольца-2шт. 

 1 

64 Подшипник 80208ГОСТ7242  2 


